

By Bijoy

首先，让我感谢上帝和我们教会的牧师（Abri 和 David 牧师），给我这个机会在今天早上分享。此外，感谢 Kierohn Sims 牧师和青年团契的朋友们，他们的不断鼓励和祷告。

今天，我希望你把注意力转向创世记 42: 9 这段经文。

这是约瑟的故事。当他被他的兄弟背叛/抛弃时，他才 17 岁。当他再次见到他们时，他大约 37 岁。在这 20 年之间发生了很多事情。第 37:20 节 (b) 说：“**我们且看他的梦将来怎么样。**” 所以兄弟们违背了约瑟的梦。魔鬼会永远反对上帝赐予你生命的呼召。约瑟的兄弟们剥去他的彩衣，并把他放进坑里。一个黑暗而可怕的坑，梦想家约瑟躺在底下。这个坑闻起来像地牢，感觉像监狱，深得像山谷。他的兄弟们认为/感觉到约瑟的生命会被压碎并埋葬在一个坑里。

敌人会千方百计地攻击你，也许连你看得见的外衣都能偷走。你的工作，职位，生意，金钱等等。但它永远不能从上帝的手中将你夺去。因为你随身携带的隐形外衣。你被耶稣的宝血救赎和收养，你是永远属于神的。没有人能将你从神的身边夺走。

约翰福音 10:28：“我又赐给他们永生；他们永不灭亡，谁也不能从我手里把他们夺去。”

现在，雅各最喜欢的儿子从坑里来到了奴隶市场。创 37: 36 米甸商人到了埃及，把约瑟卖给埃及法老的内臣波提乏。波提乏是皇宫卫队的队长。

敌人甚至在那里攻击他，他被波提乏的妻子诬告，后来被送进监狱。

创世记 39:19-21 “19 约瑟的主人听见他妻子对他所说的话，说“你的仆人如此如此待我”，他就生气， 20 把约瑟下在监里，就是王的囚犯被囚的地方。于是约瑟在那里坐监。 21 但耶和华与约瑟同在，向他施恩，使他在司狱的眼前蒙恩。”

故事并不止于此。

创：41:37-40 “37 法老和他一切臣仆都以这事为妙。 38 法老对臣仆说：“像这样的人，有神的灵在他里头，我们岂能找得着呢？” 39 法老对约瑟说：“神既将这事都指示你，可见没有人像你这样有聪明有智慧。 40 你可以掌管我的家，我的民都必听从你的话，唯独在宝座上我比你大。”

在约瑟的生活中，我们可以看到的一件事是他忠心地服事。生活对约瑟是不公平的，一个接一个的挑战向他袭来。当他去服事他的弟兄们时，他却被他们出卖了。他被卖为奴隶；他忠实地服侍波提弗的家人，超出了主人的期望。无论是在监狱还是宫廷里，他都忠心耿耿地服侍。

我们中有些人认为我们想为上帝做大事情。但我太渺小了，微不足道。我只是一个普通人，没有任何特定的职位可以有所作为。我们该如何服事？这并不重要，因为圣经说，在路加福音 16:10 (a) 中，“人在最小的事上忠心，在大事上也忠心；……”

我一直想成为一名敬拜领袖，但我却不是有一个有天赋的歌手。我试着唱歌，并提高我的歌唱天赋，但没有成功。然后我怀疑我可能是个好歌手，我只是没有意识到这一点。所以，我决定听取朋友的意见。有一天，我问我在青年团契的朋友们，他们一致同意我没有被呼召成为敬拜领袖。我一生从未见过如此团结一致来肯定某人的才能。多么诚实的朋友啊（哈哈）。但神给了我其他的才能和恩赐来服事他。

约瑟并没有等着在宫廷里服侍，而是在他被安置的任何地方服侍并做出改变。

创世记 42:6 “当时治理埃及地的是约瑟，糴粮给那地众民的就是他。约瑟的哥哥们来了，脸伏于地，向他下拜。”

第 8-9 节说，约瑟认得他哥哥们，他们却不认得他。 9 约瑟想起从前所做的那两个梦，就对他们说：“

这是圣经中我最喜欢的段落之一。这里说，约瑟是这地的总督，拥有极大的权威和权力。他的兄弟们来看望他，他们有需要，他们正在寻求帮助。现在情况发生了变化。然而，圣经说他认出了他的兄弟，他记得多年前上帝向他启示的梦。多么神奇的段落。他不记得痛苦的过去。他也不记得他的兄弟们对他做的哪些可怕的事情。他作为奴隶受苦，因他的兄弟而入狱，这些他都不记得。但他却记得上帝的信实。如果我是约瑟，那么我会用我所有的力量去伤害他们，但约瑟服侍的正是伤害他最严重的人。

这就是我想强调的，上帝是信实的。是的，上帝是信实的。无论我们面临的是怎样的挑战和痛苦，上帝都是信实的。让祂深入你的灵魂，无论我周围发生什么，我知道上帝是信实的。我们事奉的是一位信实的神。圣经说，约瑟用爱心和恩典服事他的兄弟，而不是用苦毒。批评、诽谤和毁坏人很容易，但这不是我们的要求。上帝呼召我们去造就人。上帝从来没有呼召我们只爱可爱的人，而是爱每个人，包括与我们不同的人，每一个人。

约翰·欧文说：“上帝花了很多时间在我们里面工作，而不是通过我们工作”。在这 20 年的艰辛中，神一直在约瑟的生命中做工，

我们蒙召服事教会，事奉上帝，因为祂先服事我们。马可福音 10:45 说“人子来也不是要受人的服事，乃是要服事人，并且舍命作多人的赎价。”

你能想象我们主耶稣的谦卑和爱吗？祂是道（Logos asarkos 没有肉身的言语），永恒上帝的儿子，三位一体的第二位格。永恒的上帝，坐在天上赞美和敬拜的宝座上，永远享受相互的爱和团契（perichoresis）。道成了肉身（Logos ensarkos 肉身中的言语），为迷失和有罪的人类服事。耶稣问祂的门徒，我能洗你们的脚吗？祂为他们洗脚，服事他们。祂没有期待任何意义，而是把他们都放在十字架上，以最痛苦的方式死去。以便我们通过祂可以拥有丰盛的生命（永生）。

保罗在加拉太书 2: 20 说，“我已经与基督同钉十字架，现在活着的不再是我，乃是基督在我里面活着。并且我如今在肉身活着，是因信神的儿子而活，他是爱我，为我舍己。”

这是什么意思？这意味着我们通过祂的灵在基督里联合。我们的生命在基督里，祂的生命在我们里面。换句话说，籍着信心和神的灵，我们被邀请参与基督的生命和受苦。参与基督生命的一个方面是服事祂的子民，就像祂服事我们一样。

我们通过服事人来服事上帝

我们应该如何服务；

- 用祷告服事他人（雅各布书 5:16）
- 用慈善服事他人（马太福音 25:35-40）
- 服事他人而不期望任何意义（回报）（马可福音 9:35）
- 像基督服事我们一样服事他人（马太福音 20:8）
- 随时随地服事神

今天我们坐在这里的事实是因为有人为我们付出了代价。有人为我们祈祷，爱我们，服事我们。可能是你的母亲、父亲、主日学老师、朋友、牧师等等。他们奉献自己服事我们，为我们祷告。假设第二次来临/被提 稍纵即逝；这样，在上帝的怜悯中，因神的慈爱，为事奉神而献上诚实的祭物，就必世代代归荣耀与神。

如果你研究教会历史，你会惊讶地发现，那些改变世界（特别是在基督教世界）有所作为的人，并不是那些掌握了一切的人，恰恰是那些热情地爱耶稣和爱人的人。因此，他们以上帝的爱服事人来服侍上帝。

以前，在我大学时代，作为一名工程专业的学生，我在怀疑、信仰问题和对未来的焦虑中作斗争时，我的一位大学朋友给了我一盘葛培理讲道的磁带。它的标题是“欢迎回家”。那天晚上，我哭了，悔改和喜悦的泪水淹没了我的房间。现在我感谢上帝，因为那位忠实的朋友，他给了我一盘磁带，改变了我的生命。因为他对我的关心，没有让我陷入困境。今天看看你的周围，上帝会告诉你一百万种事奉祂的方法。

在教会中，在家里，在任何可能的地方服事祂。因为服事上帝是我们最大的荣幸。

当我们去天堂时，有一件事我们永远不能告诉上帝：“你没有给我足够的机会”。因为每一天都是认识祂和服事祂的全新机会。